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Stane mesečno Din 7—,
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pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo

Oglasi po tarifu.
Telefon int. št. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene notice s številkami so plačljive.
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Sestava volilnih imenikov
Nj. Vel. kralj je na predlog notra-

njega ministra in predsednika vlade
predpisal in proglasil zakon o volil-
nih imenikih. V . naslednjern objav-
ljanio glavne določbe tega zakona:

Volilni imeniki, po katerih se vrše
volitve za Narodno skupščino, so
stalni. Ko stopi ta zakon v veljavo,
so občinski odbori (občinski uradi)
dolžni v roku 10 dni sestaviti prvi
stalni volilni imenik, pri čcmer jim
bo služil za osnovo volilni imenik,
po katerem so se vršile volitve v Na-
i'odiio skupščino dne 11. soptembra
1927. Nato ga morajo v roku nadalj-
n i h - 24 ur predložiti v dveh original-
nih izvodih pristojnemu sreskemu
sodiSGu v potrditev.

V tistih krajih, kjer še rii srcskih
sodišč, se pošlje imenik pristojhemu
okrožneinu sodišču. V Beogradu iz-
vrši potrditev volilnih imcnikov
okrožno sodišče za mesto Beograd.

V stalne volilne imenike se vpiše-
jo po uradni dolžnosti vsi, ki imajc
volilno i^ravico, če bivajo najmanj
6 mesecev v dotični občini. Državni
in javni samoupravni nameščenci se
vpišejo v volilne imenikc tiste obči-
ne, kjer so v službi.

V občinah, v katerih je več volišč,
se bodo volilni imcniki izdelali v po-
sebnih zvezkih za vsako volišče po-
sebej.

Na koncu imenika se naj s črkami
izpiše število vpisanih volilcev in
število listov imenika. Nato se ime-
nik oprenii s številko in datumom,
nakar ga občinski odbor s tajnikoni
(beležnikom) podpiše in oprcmi s pe-
čatoni.

Sreska odnosno okrožna sodišča
bodo v roku dveh dni imenik potr-
dila in en izvod spravila v svoj ar-
hiv, drugega pa vrnila občinskemu
odboni-

Ce volilni imenik ne bi bil dostav-
ljen v zakoniti obliki, ga bo sresko,
odnosno okrožno sodišče prej vrnilo
občini, da ga v roku dveh dni uredi
po zakonitih predpisih.

Volilno pravico ima vsak rnoški
državljan po rojstvu ali prirojstvu
(naturalizaciji), ki je izpolnil 21. leto

življenja.
Aktivni oficij-ji in podoficirji in

vojaki pod zastavo ne morejo vršiti
volilne pravice in tudi ne niorejo bi-
ti izvoljeni.

Začasno izgubi volilno pravico: 1.
kdor je obsojen na robijo ali zapor
delj kakor eno leto dni, tako dolgo
dokler si zopet ne pridobi državljan-
skih pravic in 2. kdor je pod steea-
jem )konkurzom), 3. kdor je pod va-
ruštvom in 4. kdor je pred sodiščem
izgubil volilno pravico zaradi volil-
nih prestopkov.

Občinski odbori (uradi) niorajo po
uradni dolžnosti vsako leto od všte-
tega 1. do 31. januarja izvršiti po-
pravke teh imenikov in vpisati va-
nje s svojim sklepom vse osebe, ki
imajo volilno pravico in dotlej niso
bile vpisane, enako pa izpustiti one,
ki so to pravico izgubile. Občinski
odbori bodo tudi vojake, ki so odslu-
žili svoj rok, po uradni dolžnosti vpi-
sali v volilni imenik po odsluženem
roku. Prav tako bodo zapisali voja-
ke, ki bodo v tern letu odslužili svoj
rok.

Od sreskega odn. okrožnega sodi-
šča potrjeni imenik bo stalno raz-
stavljen pri občinskem uradu, pri
srcskem in okrožnem sodišču in
vsakdo ima i3ravico volilni imenik
pregledati, prepisati, objaviti in ti-
skati ter bodisi za sebe ali za koga
drugega zahtevati njega popravek.

Popravek volilnega imenika se za-
hteva neposredno pismeno ali ust-
meno pri občinskem odboru, ali sre-
skom odn. okrožnem sodi,šČu, ven-
dar pri okrožnem sodišču sauio pis-
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bo Vase pcrilo, ako pcrcte pravilno. Pomislitc

le, kako izdatcn jc Persil.
1 zavitck Pcrsila zadostujc za 25—30 I vode.
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mono. Sresko odn. okrožno sodišče
bo akt glede zahteve popravka v ro-
ku 24 ur poslalo občinskemu odbo-
ru v postopek. Ustmeno zahtevo za-
beleži odbor odn. sodišče v zapisnik.

Z zahtevo po popravku je treba
predložiti tudi dokazila. Za dokazila
služijo lahko samo veljavni javni
dokumenti. Ce osebe, ki zahtevajo
popravek, zahtevajo, da se jim o tern
izda potrdilo, je sodišče dolžno to
takoj storiti.

Ko so objavi ukaz o volitvali na-
rodnih poslancev, se morajo popra-
vila zahtevati še 15 dni po dnevu ob-
jave ukay.a. Pozneje zahtevana po-
pravila ne vplivajo na sestavo volil-
nih imenikov, na podlagi katerih se
bodo vršile že razpisane volitve.

Ce pade dan yolitev v čas od 1.
januarja do 25. februarja vključno,
sc bodo preložili popravki imenikov
po uradni dolžnosti na Gas po volit-
vah. Roki, predvideni v tern zako-
nu, začnejo teči 10 dni od dneva vo-
litev mesto od 1. januarja. Popra-
vila na zahtevo poedincev se bodo
tudi v tern primeru vršila po odred-
bah tcga zakona.

Kdor o priliki popravljanja volil-
nih imenikov, kakor je predvideno
v čl. 1. tega zakona, vpiše v imenik
kako osebo ali jo črta iz imenika v
nasprotju z označenim načinom, bo
kaznovan z zaporom od 3 mesecev do
2 let. Ce število tako vpisanih ali
zbrisanih oseb znaša več ko 10 za
isto volišče, bo dotičnik kaznovan z
zaporom do 5 let.

Kdor o priliki popravljanja ime-
nikov hote izpusti osebe, ki jih je po
uradni dolžnosti dolžan vpisati, se
kaznuje z zaporom do 3 mesecev ali
z denarno kaznijo do 3000 Din. Isto
velja, Ce ne izbriše oseb, ki so umrle
ali pa so izgubile volilno pravico.

Ce občinc ne predložijo stainih vo-
lilnih imenikov sreskim, oziroma
okroŽnim sodiščem v roku, odreje-
nem po tern zakonu, bodo odgovorne
osebe kaznovane z zaporom do 0 me-
secev.

Vse te krivde sodi senat okrožne-
ga sodišča.

»Službene Novine« z dne 8. t. m.
objavijajo zakon o volilnih imeni-i
kih, ki je s tern stopil v veljavo. Vo-
lilni imeniki morajo biti sestavljeni
najkasncjc v petek 18. t. m., najkas-
neje v soboto 19. t. m. pa morajo žu-
panstva poslati volilne spiske okraj-
nim sodiščem.

AH ste si že nabavili
roman „BRATA GORDEJEVA",

ki je izšel v naši založbi?

Zaključek tečaja za pri-
krojevanje usnja v Celju

V torek 8. septembra ob 9. dopol-
dne jo bil v Obrtnem domu v Celju
zaključen dvomeseCni teCaj za pri-
krojcvanje usnja, katerega je prire-
dila banska uprava v Ljubljani s
sodelovanjem čevljarske zadruge v
Celju.

Tečaj je vodil strokovni učitelj pri
banski upravi v Ljubljani g\ Josip
Stoininan. Vseh udeležencev je bilo
37, med njimi 29 rednih. Pouk se je
vršil vsak dan od 14. do 20. Učna
snov je bila zelo pestra in se je ob-
ravnavalo moderilo prikrojevanje,
lepljenje, bairvanje usnja, ortopedi-
ka in celuloidni izdelki.

Zaključek je posetil med drugimi
obrtno zadružni nadzornik pri ban-
ski upravi g. Ignacij. Založnik, ki je
uvodoma v svojem govoioi pojasnil
velik pomen takih učnih tečajcv, ki
naj pomagajo obriništvu v bojih za
njegovo eksistenco in proti veliki
konkurenci tovarniških izdelkov.

Podnačelnik čevljarske zadi*uge v
Celju g. Koloman Lampret se je za-
hvalil v irnenu vseh udeležencev te-
čaja kr. banski upravi v Ljubljani,
ki je ta tečaj omogočila, obrtno za-
družncmu nadzorniku g. Založniku
za njcgovo naklonjenost obrtništvu,
strokovnemu učitelju g. Josipu Stcin-
manu za temeljita predavanja in pa
Obrtnemu društvu v Celju, ki je dalo
na razpolago dvorano, v kateri se je
tcčaj vršil.

Gosp. Steinman je razložil uspeh
tečaja s pozivom, da morajo inieti
obrtniki vedno pred očmi nadaljno
svojo strokovno izobrazbo, ako hoče-
jo imeti uspehe v borbi za svojo eksi-
stenco.

Končno je strokovni tajnik Obrt-
nega druStva v Celju g. Drago Zab-
kar izrazil pripravljenost Obrtnega
društva v Celju, da pomaga vselej in
po svoji moči k dosegi strokovne m
splošne izobrazbe obrtništva. Pozval
jo gg. mojstre, da se odzovejo vsako-
kratnemu vabilu Obrtnega drustva
za poseöanje predavanj v zimsken.
času, zlasti pa, da navajajo svoje ya-
jence, ki naj se udoležujejo mladin-
skih predavanj in raznih tečajev.

Ogled razstavljenih prcdmetoy, ki
so jih udeleženci toöaja sarni izde-
lali, je pokazal, da morejo obrtmki
nuditi občinstvu prvovrstno blago,
ki ne le, da nc zaostaja za tovarmš-
kimi izdelki, temveö jih cclo preka-
ša. Navzoči Cevljai-ski mojster iz
Ncmčijo se je zelo pohvalno izrazil
o vseh prodmetih in ugotovil, da tu-

di v Nemčiji, ki je vendar na glasu
kot ena izmed prvih držav glede to-
varniških in obrtnižkih izdelkov, ni
videl boljšega, dasi je posetil zelo
veliko razstav.

Kmečki praznik v Celju
Na praznik 8. t. m. popoldne se je

vršila v Celju in Sp. Hudinji lepa
manifestaeija kmečkih fantov in de-
klet iz Savinjske doline in drugih
krajev v bližnji in daljni celjski oko-
lici. Okrog 14. so zaCeli prihajati na
Glazijo z godbami kmečki fantjG in
dekleta na okrašenih vozovih •''• ter
številni kolesarji. Ob 15.15 se je raz-
vil sprevod skozi mesto v Sp. Hudi-
njo. Sprevod je otvoril kmečki ko-
njenik z državno zastavo. Sledili so
3 jezdeci, kmečka godba, 26 koscev
v bclih srajcah s kosami na ramah,
24 grabljic z okrašenimi grabJjami
in okrog 200 kmeökih kolesarjov.
Sprevod je zakljut^ilo 10 okraäenih
vozov iz Zgornje Hudinje, St. Jurija
ob juž. žel., Knietijske šole v Št. Ju-
riju, Dramelj, s Frankolovega, od Sv.
Jurija ob Taboru, Trnave in Orle
vasi. Ko je prispel sprevod med ži-
vaiiniin vzklikanjem do tekmovalne-
ga prostora v Sp. Hudinji, je bil iz-
žroban vrstni red koscev.

Tekma koscev je trajala 10 minut
in ji je prisostvovala velika množi-
ca meSCanov in kmečkega prebival-
stva. Prvi je bil Valenltin Eberlinc od
Sv. Jurija ob Taboru, drugi Ludvik
Mastnak iz Dramelj, tretji Jože
Berglez od Sv. Jurija ob Taboru, Ce-
trti Fcrdo Potočnik s Frankolovega,
Po tekmi koscev se je vršila tekma
kinečkih kolesarjev iz Sp. Hudinje v
Vojnik in nazaj. Prvi je bil Ludvik
Žitnik otl Sv. Jurija ob Taboru, ki je
s tern postal prvak celjskega okrožja,
drugi Ignacij Možgan iz St. Jurija
ob juž. žel., tl-etji pa Jurij Lubej iz
Dramelj.

Po tekmah se je vršila v gostilni
BrenkoviČ velika, animirana ljudska
veselica, na kateri so bile razdeljene
nagrade najboljäim koscem in kole-
sarjom. Najlepäi trenutek je bil, ko
je konjenik-zastavonoša pri tekmi
koscev dvignildržavno zastavo in so
grabljico in kosci z dvignjenimi grab-
ljami in kosami pozdravili zastavo s
klici »Zdravol«

Cilj teh kmečkih tekem jo zanesti
na vas smotreno sodelovanje in tek-
movanje med kmeti in uvesti med
kmote kmcCko ideologijo, ki naj zm-
Si vse stare predsodke do kmeta.
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Celje na razstavi slo-
venskih mest v Ljubljani

Na ljubljanskem jescnskem vele-
sejmu je prirejena lepa razsta-
va 15 slovcnskih mest, med njimi tu-
di Celja. »Slovenski Narod« popisu-
je razstavo Cclja takole:

Eno najstarejsih'nasih mest je Ce-
lje, ki je zraslo na tleh rimske Cele-
je, odnosno se je Celeja preobrazila
v Celje. Rimljani kot izvrstni stra-
tcgi so gradili svojc postojanke na
najprimernejših krajih, izhodiščih in
križiščih, kjer je lega najugodnejša
glede na geografske, terenske ter po-
krajinske prilike .in kjer nudi posto-
jankam ali naseljem že narava sa-
ma ugoden položaj.

In lakšna postojanka je Celeja po-
lcg Einone, Petovie in drugih.. Zato
stoji Celje še zdaj in v veliki meri je
zato tudi njegova zgodovina tako
slavna.

Razstava Celja je takoj pri zad-
njem vhodu na levi v paviljonu J.
Razstavni prostor je eden največjih,
kar jih je dodeljenih posameznim
mestom. Od hodnika delijo prostor
na podstavku položene vitrine, v ka-
terih so razstavljene zgodovinske
knjige, listinc, slike in drugo zgodo-
vinsko gradivo. Vse tri stene krase
številne lepe fotografije mesta in
okolice, zgodovinske in novejše sli-
ke in podoben materijail. V levem
kotu stoji na visokem podstavku
kamnito oprsje Katarine Ccljske iz
1. 1437., ki je prccej dobro ohranjcno,
le obraz je nekoliko okrušen. Pred
tern kipom je še položena kamenita
glava, kiparski izdelek Rimljanov;
kip je posnetek giave v naravni ye-
likosti, zadnja polovica glave je
odkrušena. Obraz je zob časa precej
oglodal. Pol eg v vitrini so še razstav-
Ijeni znameniti bronasti kipci, ba-
khantska maska, Herkulova kipca in
boginja Demetra. Nad temi zgodo-
vinskimi dragocenostmi visi slika
grba Celjskih grofov, ščit, na mo-
drem polju tri zlate zvezde, nad šCi-
tom pa grofovska krona. Srcdi pro-
stora pa je razstavljen velik relief
Celja in okolice s Savinjskimi Alpa-
mi. Mesto in naselja predočujejo
modelčki poslopij. Merilo za dolžinc
je 1 : 5000, za viSine pa 1 : C000. Re-
lief je izdelal g. Hojker.

Med knjigami, slikami in drugim
materijalom v vitrini je posebno za-
nimiva zgodovinska listina izza ča-
sov Marije Terezije, pravilnik lon-
čarskega ceha. Važen prispevek k
zgodovini Celeje in celjskih grofov
je ilustrira.na zgodovina, radiranke
»Celeja Antiqua et Nova«, A. E. See-
bacherja s tekstom prof. Orožna. To
delo je izdal lani. M. Perc. Celeja,
početki krščanstva, starokrščanska
bazilika, potem sijaj Ccljanov, poro-
ka Barbare Celjske s kraljem Sig-
mundom, Katarina Bosanska vkora-
ka v celjski dvor, Herman II. reši
kralja Sigmunda pri Nikopolju itd.;
slike so vse zelo zanimive.

Poučen je naert coljske kanaliza-
cije, ki ga je projektiral 1. 1827. An-
drej Zorzini. Načrt nam tudi kaže
stare celejske kanalizacijske ccvi, ki
so jih odkrili v začctku prejšnjega
stoletja, jih popravili in očistili ta-
ko, da so bile zopet uporabne.

Isti projektant je tudi narisal le-
ta 1827. zelo lepo legopis Celja in
okolice.

Dobro ohranjena je risba, ki pred-
očuje Celje v letu 1750. Mesto jc še
vedno utrdba z močnim obzidjem, ki
ga oklepa med Savinjo in Voglajno
v kvadrat. Na vsakem vogalu je v
obzidju stražni stolp. Glavna mest-
na vi'ata so na severni sIrani.

Med slikami dominira Öantlovo
Celje, veliko, na platno slika.no lani.
Največ je fotografij, ki so prav do-
bre. Med fotografij ami pade kmalu
v oči majhna litografija, ki predoču-
je Celje z gradom iz 1. 1G80. Zanimi-
vo je, da se je mesto tedaj irneno-
valo Cilia, grad je označen z imenom
Ober Cilia kot so ga paC krstili Nem-
ci. Iz Cilije je potem nastal Cilli in
celo Zilli.

Ko si ogledamo' zanimive in lepe
slike, smo z ogledom pri kraju, sta-
tističnega gradiva ni. Vse je pa raz-
stavi jcno okusno in smotreno. Orga-
nizatorjcm razstave vsa cast.

vSokolsko slavje
v St. Petru v Sav. dol.

(Dopis.)
Na prav veličasten način smo tuk.

Sokoli razvili svoj novi prapor v ne-
deljo 0. t. m. Na predvečer smo pri-
redili s sodelovanjem domačega pev-
skega društva kumici ge. M. Cetino-
vi podoknico, ki je kljub slabemu
vremenu lepo uspela.

Slabo smo bili razpoloženi v ne-
deljo dopoldne, ko so sivi oblaki gro-
zili, da nam preprečijo to redko in
pomcmbno slavnost, na katero smo
se dolgo prav skrbno pripravljali.
Naša trdna vera nam je pomagala,
da smo vztrajali in kljub dežju mar-
ljivo nadaljevali s pripravami. Kako
so se naši obrazi zjasnili, ko se nam
je že dopoldne zasmejalo zlato soln-
ce!

Popoldne ob prihodu prvih vlakov
smo hiteli na kolodvor, da pozdra-
vimo bratska društva, ki so prišla
s svojimi prapori počastit naš novi
prapor. Na okusno okrašeni tribuni
se je kmalu nato začelo vršiti slo-
vesno razvitje prapora. V tempera-
mentnem govoru je starosta župe br.
J. Smertnik podal kratko zgodovino
našega društva in oinenil velike bo-
je, ki jih je imelo z neprijatelji So-
kolstva; pojasnil je tudi veliki po-
men prapora za naš kraj in nas na-
vduševal k nadaljnemu marljivemu
delu v smislu gesla našoga prapora:
Živi, bori se, ne kloni! Nato je sta-
rosta br. Srebotnjak prečital pozdrav-
ni pismi gg. bana in podbana in v
njunem inienu zabil poklonjeni že-
belj. Takoj nato je krenila veličast-
na povorka v vas. Ponosno je vihral
naš prapor med svojimi brati mimo
his, s katerih so ga pozdravljale tro-
bojnice. Pred občinsko hišo je po-
zdravil prapor naš novi župan gosp.
A. Cetina, za kar se mu je zahvalil
župni starosta in ga prosil, da osta-
ne tudi v bodoče naklonjen Sokolu
in ga podpira pri njegovem pleme-
nitem delovanju za narod in domo-
vino. Ko se je vrnila povorka na te-
lovadišče, so takoj nastopili posa-
mezni telovadni oddelki in pokazali
svoje lepe letne uspehe.

Ker se ne moremo vsakcmu pose-
bej zahvaliti, izrekamo tern potorn
svojo zahvalo v prvi vrsti vsem, ki
so pripomogli, da je naša slavnost v
vsakern oziru tako krasno uspela.
Posebno se zahvaljujemo onim, ki so
sprejeli poslani žebelj in ga ali sami
zabili, ali pa poverili to Cas'tno delo
svojim znancem. Zlasti prisrCna hva-
la darovalcem prispevkov izven celj-
ske župe. Iskrena hvala tudi daro-
valcem dobitkov za srečolov in vsem
sestram. in bratom za njih požrtvo-
valno delo v šotorih, da se je naro-
eeno blngo vnovčilo.

Vse priznanje tudi marljivi celjski
železničarski godbi, ki je nas — po-
sebno pa našo rajajočo mladino —
razvcscljevala pozno v noC.

Drzna trditev na prižnici
V ncdeljo G. septembra je bila na-

povodana ob 8. slovesna maša v tu-
kajšnji župni cerkvi v proslavo rojst-
nega dneva Nj. Vis. prestolonasled-
nika Pctra. Službe božje so se na va-
bilo g. sreskoga načelnika udeležili
zastopniki oblastcv, uradov in dru-
štev, med njimi tudi zastopnik So-
kolskoga društva Konjice starešina
br. dr. Mejak v slavnostnem kroju.

Slovesna sliižba božja se je pričela
s pridigo tukajšnjega kaplana in ve-
roučitelja Franceta Bohanca, ki je v
svoji pridigi mod drugim dcjal tudi
sledcče: »Pekel in nebesa niso domiš-
ljija, kot to pravi Tyrs«, dočim rojst-
nega dneva prestolonaslcdnikovcga
in zadevne proslave sploh ni oinenil.

Ugotavljamo predvsem, da jo veli-
ka netaktnost kaplana in verončite-
lja, da ob proslavi. rojstnega dneva
prestolonaslednika Petra, ki je sta-
rešina jugoslovenskc sokolske orga-
nizacije, v prisotnosti zastopnika po-
litične oblasti in predstavnikov ura-
dov nai>ada državno ustanovo Soko-
la kraljevine Jugoslavije.

V ostalem pa pozivamo kaplana
Bohanca, da objavi v javnosti izvirni
Tyrsev spis, v katerem je našel ta

Tyrsev izrek, sicer moramo smatrati,
da kaplan in veroučitelj Franc Bo-
hanec zlonamerno izrablja božjo lii-
J5o in oznanja s svetega mesita neres-
nico.

Sokolsko društvo Konjice.

Zlat jubilej gasilnega
društva v Zalcu

Ž a 1 e c , 11. septembra.
Prostovoljno gasilno društvo v Zal-

cu slavi v nedeljo 13. t. m. 50^1etnico'
svojega delovanja.

Za to proslavo je prevzel pokrovi-
teljrftvo ban dravske banovine gosp.
dr. Drago Marušič, ki ga bo sprejel
v nedeljo ob 9. dopoldne pred občin-
sko hišo žalski župan gosp. Rudolf
Lorber. Ob ugodnem vremenu se bo
vršila v drevoredu, sicer pa v župni
cerkvi maša, ki jo bo daroval gosp.
Miroslav Rataj, katehct iz Trbovelj.
Po maši se bo blagoslovil prapor in
se bo vršilo običajno zabijanjo žeb- [
ljev. Po tern obredu bo mimohod ga-
silstva, nato pa pozdrav g. bana pred
šolskim poslopjem. V risalnici os-
novne sole se bo vršila svečana seja
žalske gasilske župc.

Ob 12. bo za vabljene gostc banket
v hotelu g. Frana Pik]a, popoldne pa

Našim čitateljem !
V »Novi Dobi« smo uvedli posebno

rubriko

»GLASOVI IZ OBČINSTVA«.
V tej rubriki bemo priobcevali do-

pise iz občinstva o raznih aktualnih
gospodarskih, kulturnih, nacijonalnih
in drugih zadevah. Vse dobre pri,-
spevke be mo z veseljem objavljali in
vabimo cenj. čitatelje v krog dopis-
nikev.

Redakcija »Nove Dobe«.

NOVA KOMFEEiCiJA
p o s e b n o z a š o l a r j e !

Rekiamne cene
pri tvrdki

FRANC KOLBEZEN
Ce I j H, Prešernova ulica 3.

ljudska veselica v vseh prostorih
bivše žalske pivovarne.

Za povratek posetnikov bodo na
razpolago avtotakse in avitobusi.

Pri slavnosti v nedeljo in pri bak-
ljadi v soboto zvcčer bo sodelovala
železničarska godba z Zidanega mo-
sta.

V nedeljo vsi v Žalec!

DOMAČE VESTI
d Veličasten zaključek Kraljevega

tedna v Ljubljani. Kraljcv teden v
Ljubljani, ki je dosegel svoj višek z
odkritjem spomenika kralju Petru
Osvoboditelju, je bil svečano zaklju-
čen na praznik 8. septembra. Malo
pred 1G. se je pripeljala z avtomobi-
lom pred prenovljeni in dopoldne
otvorjoni mestni magistrat Nj. Vol.
kraljica Marija ter si natancno ogle-
dala spomenik kralja Petra in pre-
novljeno mestno hišo. Številna mno-
žica ji je prircjala burne ovacije. Ob
15. se je pričel pred nunsko cerkvijo
na Kongresnem trgu monstre-kon-
cert Pevske zveze, na katerem je na-
stopilo 113 povskih zborov s približ-
no 2.400 pevkami in pevci pod vod-
stvom prof. Marka Bajuka in Jane-
za Ev. Gašpariča. Ko sta bili absol-
virani že dve tretjini program a, se
je pripeljala na slavnostni prostor
Nj. Vel. kraljica Marija, ki so jo ne-
pregledne množice sprejel z vihar-
nim vzklikanjem. Nj. Vel. kraljica je
prisostvovala konccrtu do konca, po-
tem pa se je med navdušenimi ova-
cijami odpeljala v JakopiCcv pavi-
ljon v Tivoliju, kjer si je natanCno
oglcdala razstavo slikaric. Potem je
se prisostvovala slavnostni uprizo-
ritvi opere »Gorenjskega slavčka«
na prostem v Tivoliju. O vseh prire-
clitvah se jo izrazila zelo laskavo. Po
predstavi si je Nj. Vel. kraljica vr-
nila, povsod prisrčno pozdravljana,
v, avtomobilom na Bled.

d. Redna velika skupščina Družbe
sv. Cirila in Metoda se bo vršila v
nedeljo 13. t. m. ob 11. dopoldne v
dvorani raclio-lermalnega kopališča
V Laškem z naslodnjim sporedom;
1. Nagovor predsednika; 2. tajnikovo
poročilo; 3. blagajnikovo poročilo; 4.
poroCilo nadzorništva; 5. volitev čla-
nov v družbeno vodstvo (5 članov);
6. volitev nadzorništva (5 članov);
7. volitev razsodništva (5 članov); 8
proračun za 1. 1931; 9. slučajnosti.
Pred skupščino bo zaupni shod, ka-
tercga se smejo udeležiti le tisti
družbeniki, ki imajo na skupščini
posvetovalno in glasovalno pravico
Vožnja na skupščino je polovicna
Pri vstopu je treba kupiti colo kar-
to, jo da.ti žigosati in obdržati za po-
vratek. Legitimacijo o udeležbi, ki je
potrebna za povratek, dobi vsakdo
na skupščini v Laškein. Za skupni
obed, ki bo stal 20 Din, se je treba
prijaviti podružnici CMD v Laškcm.
Udeležite se skupščinc naše važne

Ne kuppte ni£
dokle^ si ne ocgledate vßliko
i z b i r o novodošlega blaga
X9 j e s ^ n in z i m o po
n i i k i h c e n a t n pri tvrdki

FRAN3 KOLBEZEN
C e l j e , PreSernova ulica 3.

in agilne obrambne družbe, da se in-
formirate o delu in nalogah te pre-
potrebne narodne organizaeije!

d Mednarodni šahovski turnir na
Bledu. V čotrlek 10. t. m. se je s XIV.
kolom pričela druga polovica med-
narodnega šahovskega turnir ja na
Blcdu. V četrtck je dr. Aljehin pre-
magal S'loltza,, Colle Flohra, Maro-
czy je remisiral z dr. Tartakowrom,
Spiel mann s Kostičem, Pirc z Niem-
covičom, partiji dr. Astaloš-Kash-
dan in dr. Vidmar-Bogoljubov pa sta
bili prekinjeni. Stanje po XIV. kolu
je: Dr. Aljehin 12 in pol, Kashdan
7 in pol (2), Spielmann 7 in pol, dr.
Vidinar 7 (1), Flohr, Niemcovič 7,
Bogoljubov 6 in pol (2), Colle (j in pol,
Kostič, Maroczy 6, Stoltz 5 in pol, dr.
Astaloš 5 (2), dr. Tartakower 5 (1),
Pirc 5. Petek 11. t. m. je m'l prost dan
in se tudi prekinjene partije niso
igrale.

d Ljubljanski jesenski velesejem,
ki je bil zaključon 9. t. m., je poseti-
lo nad 110.000 oseb. Obisk velesejma
je zelo zadovoljiv.

d Tujskoprometna razstava in raz-
stava slovenskih mest na ljubijati-
skein volesojmii, ki sta naineščeni v
paviljonih J, M, N, K, bosta za obisk
Sol odprti 14., 15. in 16. t. m. od 8.
zjutraj do 6. zvečer. Šolska vodstva
se vabijo, da izrabijo to ugodno pri-
liko in privedejo šolsko mladino na
ogled. Vstopnina 3 Din za iiccnca,
spremlja.joče učiteljstvo pa je vstop-
nine prosto. Od 10. do vključno 13.
t. m. je sejmišče za obisk zaprto.

d Podražitev kruha v dravski ba-
novini. V čctrtek 10. t in. so imeli
delegati pekovskih zadrug v dravski
banovini v Ljubljani posvetovanje,
na katerem so sklenili takoj povi-
šati ceno belega kruha za 70, črnega
pa za 60 par pri kilogramu, ker se je
zaradi doloCb zakona o prodaji pše-
nice povišala cena bele moke za 70,
erne moke pa za 00 par pri kilo-
gramu.

d Znižanje roka za nakladanje in
razkladanje vagonskih pcsiljk. Ge-
neral na direkcija državnih železnic
sporoča: Rok za nakladanje in raz-
kladanje vagonskih pošiljk je znižan
od 24 delovnih ur na G delovnih ur,
in sicer: 1. na vseli industrijskih ti-
rih; 2. na vseh postajah, kjer nakla-
dajo in razkladajo sladkorno repo,
in sicer samo za pošiljke sladkorne
rope; 3. za postajn Beogi'ad, Beograd-
Sava, Beograd-klavnica, Beograd-
Tovarna si ad kor ja, Zagreb-Glavni
kolodvor, Zagreb-Sava, Osijek-Glav-
ni kolodvor, Osijek-Spodnje mesto,
Novi Sad, Novi Sad-Dunav, Novi
Sad-Prezimovališče, Novi Vrbas, Ve-
liki Bečkerek, Veliki Bečkerek-Begej,
Veliki BcCkci'ok-Tvornica, Crvenka
— ne glede na blagovno vrsto; 4. na
vseh obmejnih postajah.
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cl še dva požiga v Savinjski dolini.
Ni se šo poleglo razburjenje vsled
požara v • Trnavi pri Gomilskem, ko
jo v pondeljek 7. t. m. okrog 22. za-
£elo zopet goreti pri posestniku Po-
Wniku v Menkšu pri Gomilskem.
Ogenj je upepelil gospodarsko po-
slopje in kozolec z vso krmo in po-
ljcdolskimi stroji, dočim so živino
rešili. škoda je znatna in je le delo-
ma krita z zavarovalnino. Na praz-
iiilc 8. t, rn. ob pol 11. zvečer je zopet
'zažarelo v Trnavi. Požigalec je zane-
til lepo gospodarsko poslopje gostil-
ničarja in voleposestnika Fonde, ki
je pogorelo s preko 50 meterskimi
Hltoti krme in gospodarskimi stroji
vrod. ftkoda znaša oki'og 250.000 Din
in jo le deloma krita z zavarovalni-
no. Orožništvo z veliko vnemo zasle-
duje zločinskoga požigalca, ki je po-
vzročil savinjskim kinotoni že toliko
škodo.

d Nove pašniške in gozdne zadru-
ge. Pri okrožnoin sodišču v Celju so
bile 15). in 24. avgusta vpisane Paš-
niške in gozdne zadruge na Uizolj-
«kein, v Zrečah, Mislinju, Špitaliču,
^ogatcu, Gorjanah in Gromljab.

d Pri apnenju arterij v možganih
in srcu doseženio pri vsakdanji upo-
'•'ibi mulo nmožine »Franc Jožefove«
vode i/.trobljenje črevesa brez hude-
ga pritiska. Ugledni učonjaki na kli-
nikali za notranjo medicino so do-
segli oeio pri stransko ohromelih z
»Franc Jcžefovo« vodo najboljše
u s p e h e pri iztrobljariju orevesa. -
»Franc Jožefova« grenčica se dobi v
vsoh lekarnah, drogerijah in spece-
rijskih trgovinah.

(1 Dunajskn vremenska napoved
za soboto 12. septembra: Sedanje
inirno vronio so ne bo bislveno iz-
premenilo.

Celje in okolica
c V nedeljo 13. septembra se vrši v

l.aSkoin velika skupščina Ciril-Me-
todove družbe. Moralna dolžnost na-
rodnega Ceija je, da skupščino v
častnom štovilu poseti.

e Ni\ drž. reahii gimnaziji v Celju
so prične novo .šolsko leto v sobolo
12. t. in. s službo božjo.ob 8. zjutraj
v Marijini cerkvi. Dijaki se zberejo
ob 8/*8. zjutraj v giinnazijskem po-
slopju. Reden pouk se prične v pon-
deljek 14. t. m. ol> 8. zjulraj.

c Maša zadušnica za bazoviške na-
rodne mučenike se je vršila v četrtek
10. t. ni. ol) 7. zjutraj v župni cerkvi.
Z.'ulusniee so je udeložilo zelo nniogo
meščanov in okoličanov.

c Iz državne službe. Gosp. Rudolf
^ovrenčič, profosor n:i rudarski šoli
v Celjn, je inienovan za višjoga svet-
nika.

f Okoliäki občinski urad poziva vse
l.'istnike motornih koles v okoliški
občini, da so zaradi vojaške eviden-
ce čim prej prijavijo na občinskem
uradu na Bregu. Prijaviti je treba
ime in priimek, rojstno leto in do-
moviiisko pristojnost lasitnika ter
številko in /Jiainko motornega ko-
lesa.

<• Umrl je v torek 8. t. m. v vojaški
bnlnici 20-letni Mile Božinovie v/.
.Jajca, redov 9. čete 39. pp. v Cclju,
v četrtek 10. t. in. pa je umrl v celj-
«ki javni bolnici 50-letni hlapec Ja-
ne/. Ilriberšek iz Petrovč. N. p. v m.!

c Ekspozitura OUZD v Celju bo s
pondeljkom 14. t. in. uvedla zimski
delovni eas in sicer: Ob pondeljkih
in pet kill se uraduje redno od pol 8.
do pol 14. in od l(j. do 18. Ob torkih,
sreclah in četrtkih se uraduje od pol
N. do pol 14. Popoldne pa vrši za nuj-
ne slučaje sarao eden nameščenec
dežurno službo od 16. do 18. Ob so-
J)otalj se uraduje od pol 8. do 13. Po-
poldne vrSi za nujne slučaje samo
eden namešCenec dežurno službo od
14. do 15. Ob nedeljah in praznikih
dolo počiva, a za nujne slueaje vrSi
samo eden nameščenec dežurno služ-
bo od 9. do 11. Za sprejemanje strank
je odrejen čas od 8. do 13., ostali fas
]);). /.a. iiitenio uradovanje.

<• Aretncija treh nevarnih vlomil-
cev. Pred lodni je bil aretiran in iz-
rofen okrožnomu sodiš^u v Celju
Tirki Poc-ovnik, ki je obtoSen raznib
vloitiov v sloveujg-raskom in pj-cvalj-
skeni srezu. V srudo 9. t. m. pa jo

celjska policija aretirala dva Pečov-
nikova (ovai'isa in sicer I. P. iz Ce-
Ija. in I!. 1. i/. Dramelj. Najbrž sta ho-
'tela prencsti. svoje »delovanje« iz
slovenjgraškega v celjski srez. Pe-
čovnikovga brata, ki je bil tudi clan
vloniilske (olpe, ise niso izsledili.

i Tatvina kolesa. Antonu Laporni-
ku v Olju jo nekdo v sredo 9. t. ni.
izmaknil izpred gostilne g. Kirbischa
na Ljubljanski cesti 1.800 Din vredno
novo kolo znamke »Standard«.

c Vsem občinaml Tiskovine za se-
stavo volilnib iinenikov se dobe v
knjigarni Goiičar & Leskovšek v Ce-
lju, Kralja Petra cesta.

c Izgube in najdbe. 7. t. rn. je bilo
izgubljenib v inestu 100 Din, 8. t. m.
v Marijini cerkvi 100 Din, 9. t. m. pa
200 Din in 110 Din. V mestu je bila.
najdena nnneiia usnjata torbica z
(Irol)nai'ijo in legitiniacijo na ini(!
Marije Cizejeve VA ftt. Pavla pri Pre-
boldu; najden je bil tudi v Prešerno-
vi nlici dvokolesni voziček.

( Nočno lekarniško službo iina od
sobote 12. t. in. do vštetega j)etka 18.
t. m. lekarna »lJri ki'izuv na. Kralja
Petra cesti.

( Gasilno društvo v Celju. Teden-
sko službo iina od IUMICIJO 13. (. in
do vštete sobote 19. t. in. I. vod j>od
poveljstvom g. M. Berne.

Nesreče in nezgode
23-h»tni dninai1 Filip Potlgoršek i/.

Ciešnjic pri Frankolovem je padel v
sredo 9. t. in. s brüske in si zlomil
!evo golenico.

25-letnemu tesarju Juriju Nožma-
liu v/. St. Jui'ija ol) juž. žel. je padlo
pri del Li težko bruno na desno kole-
no in ga občutno poškodovalo.

32-letneinu Fraucu Udutv:u od Sv.
Joderti, rudarju v Hudi jami pri La.š-
kem, sta v torek 8. t. in. pri delu pa-
dla dva kosa premoga na levo roko
in mu zdrobila p.'Uec in kazalec.

39-letni Lazar Vengust od Sv. Kri-
štosa nad Laškim, rudar v Hudi ja-
mi, se je pred 10 dnevi ranil v levo
nogo. V torek 8. t. m. pa se je ponov-
no vdaril na levo koleno in se občut-
lio poškodoval.

25-letna posestuikova hči Marija
Fondova iz Grajske vasi je pad la v
nedeljo (5. t. in. na polskib tleb in si
zlomila desno nogo.

58-letno branjevko Katarino Koma-
novo je v sredo 9. t. m. v Petirovčah
nekdo vrgel na tla. Komanova je do-
bi I a pri padcu poškortbe v desnem
rainenu.

Vsi ponesrečenci se zdravijo v celj-
ski bolnici.

Glasovi iz občinstva
Kapucinski most v Celju
Kdor zasleduje razvoj Celja* od

provratu, mora pnznati, da je na-
predek zelo velik. Vsi tujci in leto-
viščarji, ki poseCajo Celje, se po-
ll valno izražajo o ljubkosti mesta in
čistoci ulic. Celjski park, dasi ni ve-
lik, prekaša s svojo lepoto in pest-
rostjo marsikateri parki v drugih
večjili niesJtib. Le dvoje napak iina
Celje, ki mečeta slabo luč na kra.soto
mesta in to sta skrajno zanemarjeno
poslopje stare »kresije« v Prešerno-
vi uliei in pa kapucinski most čez
Savin jo. Prvo je ])odi*tija, ki že dolgo
ne spada veC v srodino mesta in bi
so dala z clobro voljo vsaj temeljito
popraviti. Koliko časa bo ta nemar-
nost še straSila v najlepšem delu me-
sta, vedo samo bogovi.

DrugaČe je s kapue.inskim mostom.
NeStetokrat so se na njem poskušali
že strokovnjaki in ncstrokovnjaki,
popravljali so ga od spodaj in zgoraj
in vendar je ta most danes zopet lam,
kjer je bil po prevratu. Na vseh kon-
cili in krajib je Sepav in betežen, po-
doben onemoglemu, bolnemu star-
čku, kateremu je določena le še krat-
ka doba življenja. Ob najmanjSem
prometu so niaje in guga kakor stara
polomljona barka brez krmila in kr-
marja. Tudi zadnja komisija, sestav-
Ijena iz zastopnikov mestne in oko-
liške obCine, jo ugotovila, da je most
skrajno potreben lomeljitega popra-
\\\;\, ki moi'a. bi'li izvrSeno v naj-
krajdein času, sicor preti nevarnost, I

Vašemu fineinu perilu
daje dvakratno

trpežnost LUX!

Za vse fino perilo

samo Lux! Na ta na*

čin boste varovali

barve in tkanino, ker

je mencanje nepotrebs

no. In tudi roke osta*

nejo lepe in nežne.

PODAIJŠUJE TRPEŽNOST
VAŠEGA PERILA1

M

LUX PERE TAKO UDOBNO!

VVROCIVODI RAZTOPITI
VMLAČNI PRATI
VMLACNI IZPLAKNITI
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da se most podre ali pa ga vzame
prva veCja povodenj. Ugotovilo se je,
da jo za tako temeljito popravilo
potreben znesek preko 200.000 Din.

Nastane vprašanje, koliko časa bo
tako popravilo most vzdržalo, in ali
ne bi bilo boljše, da bi so prešlo že
sedaj k realizaciji zgraditve novega
bolonskcga mostu. Kakor mi je zna-
no, bi stal nov železobetonski most
okrog 1,200.000 Din. Če računamo že
sedaj z izdatkom 200.000 Din za prvo
popravilo in v par letib s ponovnim
takim popravilom z novim izdatkom
v isti višini, pridemo do zaključka,
da bi zadostovali U zneski za obre-
stovanjo in amortizacijo posojila
1,200.000 Din, s katerim naj bi posta-
vili nov most, ki bi za dolgo dobo let
ne potreboval nikakega popravila.
Znano je, da bi banska uprava v
Ljubljani prispevala k tern strofikom
polovico, drugo polovico pa bi nosili
mestna in okoliška občina in eestni
odbor. V vse to korporacije se steka-
jo veliki dobodki kuluka in ta davek
bi postal mnogo popularnejši, ako
bi oni, ki morajo doprinašati nemale
žitve, videli, da se uporablja za ta
l)iepotrebni most.

Nastane seveda vprašanje, kje naj
so ta most gradi. Obstojajo tri verzi-
jo in sicer: Prva, da naj se zgradi
nov most, na istein mestu, kjer je se-
danji, 7. dovozom iz Hazlagove ulice,
druga verzija, da naj se la most gra-
di na mestu sedanjega žeieznifekega
mostu/. dovozom i/ Kolenöcvc ulice
naravnost na Breg k šinieiiCevi hwi,
tretja verzija. pa. nokoliko visje od
sedanjoga mostu / dovozom •/. blav-
nega trga proko sedanje kaplamje v
park. Po iiiojom in.ionju bi bilu ta
tretja. verzija najlioljSa in lahko_iz-
vedljiva. Na ta način bi dobil (,la>-
ni <rg dobro i/hodiäCe, obenein pa J i
se odprle parcel« ob Savinji. Odslia-
nila bi se tudi nevarna ožina p n -
karni »Pri Mai-iji pomagaj«. la o/i-
na tvori veliko nevarnost za promet-
na vozila in za pasante.

Debata bi bila s tern otvorjena in
interesenti imajo besedo. — r.

Napisi v celjskem parku
Velespoštovani gospod urednikl
V »Novi Dobi« ste otvorili pred

kratkim prav hvaležno in zelo po-
trobno rubriko »Glasovi iz občin-
stva«, v katero prosim, da sprejmete
tudi moj prispevek, dasi nisem bil
doslej Vaš dopisnik.

»Nova Doba« je pred nekaj tedni
povsem stvarno in utemeljeno graja-
la ono znano galerijo nemäkih na-
pisnih tablic, ki naj domačim in tu-
jim obiskovalcem mestnega vrta na-
zorno predoCijo, kako se te posamez-
ne lepe cvetlice imenujejo. V pon-
deljek 7. septembra popoldne sem
slučajno priäel tudi jaz mimo teh
»grobov«, kjer sem naletel na večjo
družbo tujcev, po izgovoru sodeč, tu-
ristov iz Nemčije, ki se niso mogli
dovolj načuditi dejstvu, da se cvet-
lice javno v mestnem vrtu označu-
jejo z imeni »Weltfrieden« itd. Eden
izined gospodov te di*užbe pa je bil
očividno o takih in podobnih prili-
kab in razmcrab v Jugoslaviji bolje
poučen, ker je pojasnjeval ostalim,
da ta pojav ni nič nenavadnega, ker
tla je bilo Celje od nekdaj nemško
mesto, kar so goltovo v teh kratkih
lotili po prevratu ni moglo docela
predrugačiti. Ta tujec je bil tudi prav
dobro informiran o zgodovini Celj-
skib grofov, ker je družbi tudi o tern
vprašanju prav obširno razkladal.

To sem hotel povedati. Povdarjam
pa izrecno, da mi teh vrstic ne na-
j-ekuje Cut srainotte pred tujci, pat
pa cut sramote pred samim seboj.
Ako sino mi zares taki, da nimamo
dovolj ponosa in spoštovanja do sa-
mega sebe in svojega jezika, potem
imamo vsaj to pravico, da javno ape--
liramo na mestno načelstvo, da od-
strani z mestnega vrta napise v tu-
jeni jeziku, ker so po zakonu nedo-
pusitni. Meščan.

————— —• . i

Bodite usmiljeni!
V nedeljo popoldne se je onesve-

stila 28-letna P. S., höerka hiänega
posestnika v Novi vasi pri Celju. Da-
siravno se je dekle onesveatilo prav
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pred domačo hišo, ji domači niso ho-
teli priskočiti na pomoe. Mimoidoči
pasant in neka deklica sta jo pobra-
la in šele na ponovni poziv je pri-
skočil njen oče, ki jo je nekako brez-
brižno vlekel v hišo. Na opozorilo,
da se je hčerka onesvestila, se je iz-
razil: »Naj se!«

Prav lepo tako počctje napram
lastnemu otroku pač ni, zlasti ne,
ako zakrivijo bolest otroku lastni
ljudje z večnim zbadanjem. Ženska,
čeprav jo le mačeha, bi inorala že
kot ženska biti usmiljena in priza-
nesljiva. — ž —

1ADNJE NOVOSY9
češkega in angleškega blaga za oblekc in
plaSče od priproste do najfinejSe kvalitete.
Kupite vedno le okusno in dobro, ker to je
Stedljivo. — Priporoča se

Anton Brumec
manufaktnrna in modna trgovinn
„Pri Antonu", Celje, Gosposka ul. 2

Vsem lastnikom poije-
delskih strojev!

Poziv k prijavi.
Mestno načelstvd v Celju razglaša:
Ministrstvo za socijalno politiko je

z naredbo St. br. 28174 z due 15. okt.
1930 v § 8. odredilo, da se morajo za-
varovati vsi delavci pri poljedelskih
strojih na elementarno ali živalsko
silo (gepelj) za oni čas, ko jim preti
uevarnos>t pred kot lorn ali pogonom.

Pri mlatilnici je treba prijaviti
strojnika, kurjača in vlagača po-
imensko, pri plugih, grabilnih, sejal-
nih in kosilnih strojih postrežno
osobje samo takrat, kadar te stroje
gonijo motorji.

Vsi ostali poljedelski delavci, za-
posleni pri mlatilnicah, se zavaruje-
jo skupno brez poimenskih prijav
samo pröti nezgodam z letnim zasluž-
kom Din 6.000.—.

Prijaviti je treba sledeče stroje, za
katere je odrejen prispevek za vsak
delovni čas:

1. mlatilnice (po vrsti in moči go-
nilne sile) od Din 2.G0 do Din 35.10;
2. slamoi'eznice in cirkularke za dr-
va Din 2.00; 3. za pluge, grabilne, se-
jalne, gnojilne in kosilne stroje na
motorni pogon Din 1.30; 4. za sejal-
ne, grabilne in gnojilne stroje na ži-
valsko silo Din 0.30; 5. za kosilne
stroje z živalsko silo od Din 2.60 do
Din ß.90; ,<j. za čistilne stroje Din 0.90,
za robkarje za koruzo od Din 2.GO
dp Din 3.90, za stiskalnice za slamo
Din 3.90, za inline za drobljenje zrna
Din 1.40, za parilniee sena Din 0.00,
za soparaitorje za mleko Din 0.50, za
Črpalke in škropilnice pa Din 0.50.

Ker niora okrožni urad izvršiti za-
varovanje delavcev, zaposlcnih pri
mlatilnicah in ostalih poljedelskih
strojih, se opo'zarjajo vsi lastniki, da
takoj. prijavi jo svoje stroje in število
delovnih dni na leto za vsak stroj
posebej za inesto Celje do 15. sep-
tembra 1931. pri mestnem načelstvu
celjskem med uradiiimi urami v sobi
at. 8.

Kdor ne bo prijavil vseh sti'ojev v
predpisanem roku, tega bodo zadelo
vse posledice ZZD.

Sokolstvo
x Za Savezno teknio v odbojki v

Maiiboru v nodeljo 13. t. in. se je pri-
javilo že 14 vrst iz vseh krajev naše
države in celo Ceskoslovenska Obec
Sokolska pošlje 1 vrsto članov, ki se
bo merila izven konkurence s prva-
kom Jugoslavije. Kdo bo ta prvak, je
tožko uganiti, vendar bo borba pre-
cej trda, ker so vsi dobro pripravlje-
ni. Te tekme se udeleži tudi 1 vrsta
članov in 1 vrsta moškega naraščaja
iz Celja. Vsi so še začetniki, vendar
se ne bojijo iti v boj z vrstami, ki že
več let trenirajo odbojko, in priprav-
ljeni so storiiti vse, da eim častneje
rešijo svojo na logo. Želimo jim vso
srečo! O rezultatu homo poroCali.

x Župna izbirna tekma v odbojki
se je višila v nedoljo (>. t. m. v (leljn.
Zaradi slabega vreinena se je udele-
ži.l tekme/ samo moški naraščaj iz
Hrastnika, ki je igral proti moškemu
naraščaju iz Celja. in podlegcl z 2 : 0.
S tern je postal moški naraäCaj iz
Celja župni prvak. Vršila se je še
prijateljska tekma med celjskimi
Clani in Hrastnikom in je Hrastnik
zopet podlegel z 2 : 0. Tudi Hrastnik
dobro napreduje v tehniki; glavna
krivda poraza je, da so navajeni
igrati le v zaprtih prostorih. Tekma
je bila tern bolj zanimiva, ker se jo
vršila mod najhujšim nalivom in gr-
menjem, kar pa ni plašilo tekmo-
valcev, ki so bili samo v hlaökah. V
bodoče se bodo pogosteje vršile slič-
ne tekme po društvih in se bo s ča-
som ta igra zelo udomaCila.

Sport
i SK Celje. Na praznik 8. t. jo

I. moštvo SK Celja odigralo trening
tekmo s SK Ketjem iz Trbovelj. Tek-
ma, jo konfala z rezultatom 7 : 1
(4 : 0) za Celje. Pri >tej priliki mora-
mo grajati nesportno obnašanje ne-
katerih gledalcev. Predvsem omenja-
mo skrajno nesportno obnašanje ne-
kega S., odbornika SK Atletike. Pri-
čakovali bi, da l)i se vsaj taki ljud-
je, ki so odborniki tega, ali onega
khiba, vodli tako, kakor se za sport-
nika spodobi. Culo se jo zabavljanje
čez igralce in Čez sodnika. Fantje so
igrali dobro in požrtvovalno — tudi
sodnik je sodil prav dobro — pripo-
minjaino samo, da je SK Olimp pro-
ti isto.mu moštvu izgubil s 4 : 2 —
torej ne toliko javnega zabavljanja,
katerega nanicn dobro poznamo!
Vsem udeležencem tekem SK Celja
pa javljamo, da bomo vsako nesport-
no obnaäanje na našem igrišču brez
razlike prijavili varnostni straži in
ime dotiCnikä javno objavili v časo-
pisih. Nismo vajeni škandalov -— za-
to hočemo red in ga bomo tudi na-
pravili. — Gledalci.

It Prva ligina nogometna tekma v
Celju. V nedeljo 13. t. m. se vršl oh
14.30 na. sp6rtnem igl'iscu pri »Skal-
ni kleti« prva ligina tekma. Nasto-
pi'la bo SK Svoboda iz Ljubljane pro-

Moi ko Kolo
nemSke znamke, skoraj novo, v po-
pohsoma dobrem stanju, se po nizki
ceni takoj proda. Naslov v upravi lists.

ti celjskiiri Atletikom. Sodeč po zad-
njih rezultatih obeh moštev, se na-
hajata oba kluba na isti višini. Za-
radi tega. je težko dati enemu ali dru-
gemu moštvu prednost, jasno pa je,
ila bo potek tekme zelo zanimiv.

Gospodarstvo
HmeBj

X. poročilo Hmeljarskega društva
za Slovenijo.
Ž a 1 e c , 9. septembra.

Pri zelo živahnem povpraševanju,
učvršfenem razpoloženju in rastočih
cenah .— do 12 Din za 1 kg — je rstz-
prodanih T-o/. (i0% ietoSnjega pridel-
ka.

V javni oznamovalnici zw him>lj se
jo lotos (v novi sezoni) signiralo zo
nad 700 težkih bal.

Društveni odbor.

Kino
Mesini kino Celje. Petok 11., sobo-

ta 12., nedelja 13. in pondeljek 14.
septembra: »Plavi slavček«. Izvrstna
zvoCna filmska opereta, ki j<- doslej
dosegla povsod izreden uspeh. V
glavnih ulogah slovita Elza Elster in
Artur Hell. Glasba: Willi Kollo.
Krasno molodije, plesi, humor, do-
vršena igra! Prodstave: ob delavni-
kih ob pol 9. zveßer, ob nedeljali ob
pol 5., pol 7. in pol 9. zvečer.

Po svetu
s Velikanski načrli ruske filmske

industrije. Sunjacki, predsednik So-
juzkina v Rusiji, objavlja filmski
])i'ogräm Sojuzkina za 1. 1932. Izjav-
Ija, da se je posrecüo odstraniti mno-
ge težave in ovire, ki so se stavile
razvoju filma v Rusiji. Največji na-

" predek je v tem, da se je v Rusiji sa-
mi ustanovila velika tovarna za pro-
izvodnjo filmskega ti'aka, ki je že od
1. julija t. I. v obratu. Program dela
Sojuzkina v I. 1932. obsega 17 glavnih
took: V 1. 1932. se bo izdelalo 500 ve-
likili filmov, ki morajo biti mnogo
boljši nogo je letošnja produkeija.
Letos je bilo izdelanih 232 filmov.
Od navedenih 500 filmov jih mora
80% izpolniti cel večer, 20% jih mo-
]-a biti izdelanih v barvali. Posetni-
kov kinov mora v 1. 1932. biti okrog
3 milijarde, doCim jil) je bilo letos
doslej 1 milijarda. Promet, je znašal
lotos 400 milijoiiov rubljev, v I. 1932.
se mora dvigniti na 1 milijardo. Dav-
ki in takso od filmov morajo nesti
državi 200 milijonov rubljev. Nova
tvornica trakov mora izdelati letno
150/nilijonov metrov trakov, čistega
dobička pa mora imeti 200 milijonov
rubljev. Načrt Uidi predvideva, koli-
ko kinov se bo zgradilo, koliko apa-

Ünevno rnalo vesclja
je potrebno tudi najskromnejšemu
iMoveku. Nedolžno veselje, ki bo-
dri človeka za delo in mu pov-
iroča ririjetno čustvo uživanja,
nastane z užitkorn prave nepo-
tvorjene zrnate kave. — Meša-
nice kave svetosnega slovesa sc

one poznate 'vrdke

Julko Meini
iivoz kave
'Ktanovljeno i

< 186? .

j 'atur po.sta.vilo itd. Zdi se, da lioče
Šunjucki v pogledu film a Rusijo
dvigniti do utopistißnil» višii\.

s 22 miüjonov dolarjev zapuščin-
sliDija davka. lz Amerike poročajo.
da bosta vnovčili državi Newyork in
Maine ogromno vsoto 22 milijonov
dolarjev (1 milijardo 200 milijonov
dinarjov) zapuščinskega davka. Ta
donar jima pripade po davčnih pred-
pisih od za])iiščine pokojnega dolar-
skega mogotca Harry j a Payneja
Whitney a, ki je zapustil dedičem 200
milijonov dolarjev.

Smešnice
Srb, Hrvat in Slovenec: so sreftali

na izletu ti'i Iluse in jih povabili na
vino. »Jaz sem mesar,« je l-ekel Sri»
prvemu Rusu. »Kaj pa vi delate?«
llus odgovori: »Zdaj sem za nočnega
čuvaja, a doma sem bil knez.« Hr-
vat, trgovski potnik, je isto vprašal
drugega Rusa, ki mu je odgovoril:
»Zdaj snažim čevlje na kolodvoru, a
doma sem bil grof.« Slovenec se je
pi'eclslavil za učitelja, tretji Rus pa
mu je rekel: »Jaz lepim plakate po
mestu, a v Rusiji sem bil general.«
Mosarjev veliki pes je vse to dolgo
jjoslušal ]>od mizo in uaposled vpra-
žal maloga, zanikrnega kužka, ki ga
je pripcljal eden od Rusov: »Cuj no,
kaj si pa ti bil v Rusiji?« Kužek mu
odgovori: ».la/, sem bil bernardinec!«

Brzojavka
Dunaj, 10. IX. 1931.

Najpr.isrčnejše pozdrave p. n. strankara
in vsem znancem iz dunajske frizerske sole.
Priporoöa se v AVQUST TAÖEK.

James Oliver Curwood:

47Podaijeni obraz
Roman

Poslovenil Boris RihterŠič

XXII.
John Keith jc sledil Kitajcu po ozkem liodniku.

skozi druga, debelo z blazinami obložona vrata v
slabo razsvetljcn pi'ostor, ki ni imel nobenega dru-
gega izhoda. Pi'isla sta bila v skoraj kvadratno izbo
z nizkim stropom, temnimi in golimi stenami. Da je
nekdo v njej stauoval, je spoznal Keith po debelem
cigaretnem dimu v zraku. Nekaj časa pa ni mogel
razločevati, ali je kdo v njej ali ne. In pot'em je videl
Keith obi'az, ki je srepel vanj iz žolte sopare. Ta
obi'az je bil strašen, grozen, obraz, kjer so se nape-
njale globoke in upadle mastne gube in odkoder so
mežikale globoke, vdrte oči. In te oči so tlele kakor
žareče oglje debelega dima, ko so zdaj' strmele v
Keitha in ga pozdravljale. Pod torn obi-azom se je
videla oblika telesa, veliko, debelo, upadlo telo, ki
se je sklanjalo naprej iz naslanjača.

šan-Tung se je priklonil. Njegova obleka je za-
valovila. Napela se jo iti zafrfotala, ko so jo premak-
uile vihteče roke. »Dovolito mi, John Keith, da vam
])iedstavim Petra Kirkstona,« je dejal.

Najprej je bil Keitli kar trd od nenadnega pio-
senečenja. Prvič sta liiu izvila začudenjo in strali
Iahen krik. Stopil je korak naprej. Da, v tej usmi-
ljenja vredni brezoblični razvalini je res spoznal
1'etra Kirkstona, zamaščenega, tolstega moža, ki je
tisto usodno noč stal pod sliko Madone. Spoznal je
biata Mirjaine Kirkstohove.

In med tem ko je Keith so zraeraj stal tarn brez
besed, je rekel Šan-Tung:

»Peter Kirkstone, dobro veste, zakaj sem pripe-
Ijal sem toga moža. I)(ybro veste, da ni Derwent Con-
niston, voste, da je John KIM ill, morilec vaSega očota.
Kaj ne, Vse to'veste?«

Dohefe ustniro so so zgnuile in glas, ki jo prifiol
i/. njib, je bil hripav in raskav.

»Da!«
»Ni mi hotel verjoti, zato sein ga privedel sem,

(la'mu sami po'veste, ali je vaša želja, Peter Kirk-
stone, da se mi to \\m\ viiäa sestra Mirjama vda s
telosom in duAo,« je zldgoval.

Spet so se promaknile debele ustnice. To pot je

opazil Keith, s kakšno težavo je ^ovoril napihnjeni
orjak. Vedel je, da je znal vsa vprašanja in vse od-
Kovore na pamet. Vedel je, da govori z njimi človek,
ki mu grozi smrt. in ki je izgubljen.

In tajčlovek je rekel ubito: »Da!«
»Zakaj? Zakaj?«
Gobasti obraz Petra Kirkstona se je nakremiil.

Pogledal je San-Tunga. In šan-Tungove oči so ssba-
dale v motno razsvetljeni sobi kakor kačje oči.

»Ker mi to reši življenje.«
»In zakaj vam reži življenje?«
Spot preinor in nato straäen napor. »Ker — ker

sem ubil Cloveka.«
Z nasmeškom in lalmim priklonom v svetli, Su-

moči svili, se je obrnil Šan-Tung k vratom.
»To je vse, Peter Kirkstone! Lahko noč! Ali

groste z menoj, John Keith?«
Kakor bi ga bil nekdo udaril ^ kolom po giavi,

inn jo sledil John Keith nazaj skozi temni hodnik
in ni mogel spregovoriti besede. Vrnila sta se v lepo,
od mohkega soja svoi- razsvetljeno' sobo, k mizi, kjoi-
jo kakor v zasineh Cakal dragoceni čajnik. Keith je
i-util, kako mu je tekel po hrbtu vlažno mrzel pot,
ki so jo lrpil na njogovom hrbtu. In spet mu je üedel
.Šan Tung nasproti.
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Solsfee knjige f
za vse sole, ki so določene v šolskem letu 1931/32, se dobijo v V

knjigarni in veletrgovini s papirjem V

Goričar & Leskovšek, Celje ^
Kralja Petra cesta &tev. 7-9 in Glavni trg Stev. 14. ^ ^

Öse šolshe in risalne potrebščinc
se dobijo v veliki izbiri

v knjigarni in veletrgovini s papirjem

Goriča*» & Leskovšek, Celje
Kralja Petra cesta ötev. 7—9 in Glavni trg ötev. 14.

Književnost
k Maksimir Rožman: Strojepisjp

za trgcvske in njim sorodne sole,
kakor tudi za samouke. Ljubljana
1931. Cena broširani knjigi 48 Din.
Strokovne kritike ocenjujejo delo
sledeče: Od prevrata že pričakujemo
učne knjige za strojcpisje. Mnogo je
dobrih strojepiscev, dobrih mehani-
kov in tudi učiteljev, ali dobre učne
knjige smo pogrešali vedno. Učitelj-
ska tiskarna je založila v naslovu
imonovano delo, ki je baš to, kar po-
•srešajo trgovske in njim sorodne žo-

J e- Knjiga je delo, ki priča, da je av-
t o * s posebno ljubeznijo proučil stro-
jcpisni pouk, da je praktik in kar je
glavno, da jc pedagog. Prepotrebni
zgodovinski uvod, njim sledeči teo-
retski del, med tisk uvrščene rizbe,
praktični del z barvno tabclo ter lop
jezik so bistveni deli knjige. Okusna
oproma, klišeji in zunanja oblika pa
dajo knjigi poseben sijaj. Knjiga je
strokovnjaSkö delo in bo gotovo uve-
dena v vse trgovske in njim sorodne
sole kot obvezna učna knjiga za stro-
jepisni predmet. Učiteljem bo z njo
olajšan učni posel, učencem pa bo
najboljSi učni pi-ipomoček. Prav po-
sebno pa je treba poudariti, da se je
poslužil avtor najboljše metode, da
opozarja na tako važen takt v pisa-
nju vaj, držo telcsa in da je scstav-
ljena knjiga tako, da jo lahko upo-
rabljajo: samouki. Knjiga ni na hitro
roko napisanih nekaj tiskovnih pol,
temveC je sad vzdržnega vztrajnega
dcla in resnega poglabljanja v učni
predmet. Elasticiteta prstov, število
uporabljivih črk slovenskega teksta,
psihološki moment učenca, so bile
smernice avtorja-pedagoga, zato je
to prvovrstno delo kar najtopleje
priporoeati. Prav prepričan scm, da
bo našla nova učna knjiga povsodi
odziv in hvaležnost naročnikov. —
Prof. F. S.

Motorno kolo
„Peugeot", 350 cem, blök motor, 3 prestave,
dobri balon obroči, v popolnoma dobrem
stanju brez nadaljnih popravil, se po nizki

ceni takoj proda. Naslov v upravi lista.

tasiicefliilii,
da sem o t v o r i l in priredil poseben
oddelek za dame. Trajni kodri, vodna
ondulaeija, onduliranje po najnižji ceni. '

Se priporoča

ANTON ČOH, frizer
Celje, Ljubljanska cesta 6

Cvetlični med
kg 18 Din prodaja Hribernik, Celje,

Na okopih 7.

Šivalni stroj
rabljen, dobro ohranjen, se kupi. Na-

slov v upravi lista.

X3ij £*.]«:
se sprejme na stanovanje in zajutrek. Celje,
Gajeva ulica 9, Sp. Lanovž, nova kolonija.

Mehka in trda

suha drva
za kurjavo in k o l o b a v j i

po najnižji cerii.

Prva jugoslovanska lesna industrija
K. Teppey, Celje.

Oglašulte!

u i m nouosT'
nPRfJFITA1* je najnovejše pralrio sredstvo,

ki ne vsebuje prav nobenih perilu Skodlji-
vih snovi.

„PROFITA" je za pranje vseh tkanin, od
navadnih do najfinejših. Perilo je v teku
2—2 '/2 ure svctlo, snežno belo, razkuženo,
s prvotnim novitn sijajem.

PERBCE, GOSPODINJE, ne odlašajte in
takoj preizkusite 1 zavoj in prepričale se
boste, da ste to pralno sredstvo do danes
pogrešale. Prihranek na času, denarju in
kar je glavno, na ohranjevanju perila.

„PROFITA" 1 zavoj za 40 1 vode.
Dobi se v vsaki irgovini.

ProduKcIja „Profitar'

BRATA KLINAR
Celje, Javao skladišče

Vsakovrstcn sir, salamo, sardine in razne druge konzerve,
malinovec, oranzado, mineralne vode

vedno sveže v zalogi nudi

I V A N R A V N I K A R , C E L J E

r& ^ < ^ <y kupite zelo ugodno pri

v^ V t l ^ V ^ > # Kram3r 4 Mislei

Nova hiša
tik mesta z velikim vrtom, takoj za vseliti,
primerna za upokojenca ali obrtnika, na

prodaj. Naslov v upravi lista.

Dobro ohranjen voziček
na dveh kolesih, uporaben za trgovino,
kupimo. Galant, trgovina Kramar &

Mislei, Cel''.\

Krojaški atelje
za dame in gospode Celje, Vodnikova

ulica (Obrtni dorn) se priporoča.
Postrežba solidna. Cene nizke.

Gospodična
z enoletno prakso v pisarni i 5 č e
službo. Ponudbe pod Sifro »Gospodična«

na upravo lista.

Franjo Dolžan z . %
H M B i i p n n n n M B H H ^ štev. A
kleparstvo, vodovodne inštalacije, strelovodne naprave
Prevzema vsa w zgoraj navedene stroke sr.3da]oča dela in popravlla. — Cene zmerne. • • • • • • H H I

P o s t r e Ž b » t o ž n a LJL. * ° M L ? J 1 ?,!

C e n j e n i m d a m a m vljudno sporočam, da sem
svoj frizepski salon poveoal, penovipal
i n p o p o l n o m a s e p a r i r a l od brivnice za gospode.
Trajni kodri, vodna ondulaeija itd. :-: Za najboljšo postrežbo
jamčim in se priporočam

z odličnim spoštovanjem
Stefan Lamp!» frizer

Ceilje, GosposkauLV

Najvarneje in najugodneje se naSaga denar pri pupilarnovarnem zavodu, ki že obstoja 64 let

Celjska mestna hranilnica
V CELJU, KREICOVTRG (v fasini p»laci pri kolodwaru)

Prihrankom rojakov v
Ameriki, denarju nedo-
letnih, ki ga vlagajo
sodišča ter naložbam
cerkvenega in občin-
skega denarja posueča

posebno pažnjo.OPOZORILO
Vsled raznih objav opozarja podpisana za-

druga p. n. občinstvo, da g. LcskoSek RIojz v
Celju ni vcč poslovodja Delavske pekarne
in tudi ni vcč član oincnjene zadrugc. Zato
ni upravičen v njenem imenu ničesar naro-
čati, sprejemati ali zastopati. — Splošna
gradbena, gospodar.ska produktivna zadruga
»Naprej« r. z. z o . z . v Celju.

Učenca
iz okoiice Ceija s p r e j m e trgovina j Z a h r a n i l n e v l o g e j a m č i p o l e g

Brata šumer, Ceije. , prcraoženja hranilntce

Hranilnica daje poso-
jila na zemljisca po
najnižji obrestni meri.

Use prošnje rešuje
brezplačno.

v ^ A ^ A f o l i o z v s c m P^mozenjem
S6 rnCSlO v e i l " in v s° davčno močio.

KMETSKA POSOJILNICA Y CELJU
„JBBB rcgSstrovana zadruga z neomejeno xaveato

Pisarna v Prešernovi ulici S
Hranllne vloge oforestuje do 6—8% cistlH, brez reninega davka.

Pri naložbi
Din 50*--

se dobi
nabiralnik na dom.
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Č e k u p i m
vrvi, motvoz, slamnjače ali na-
hrbtnike, grem k tvrdkl

ANTON ŠINKOVEC, CELJE
na vogalu Dečkovega trga in PreSernove ul.

500 dinarjev tedensko placamo
zgovornim osebam s številnimi poznan-
stvi. Perssons, Ljubljana, poštni predal

307. Znamko za odgovor.

Otroške vozičke
v znatno povečani izbiri nudi po kon-
kurenčnih cenah Kramar & MlsleJ, Celje.

Parna barvarija, kemična či-
stilnica in podjetje za plisiranje

Ivan Taček, Celje
6 Gosposka ulica 21
Barwa in snaži kemično vsa
oblačila za dame in gospode h i t r o ,
zelo lepo in po čudovito niz-
k i h cenah. — Za smrtne slučaje sc?
vsa naročila izvršuo v 12 u r a h .
Srajce, manSete in ovratniki se spre-
jemajo v pranje in svetlolikanje in se
izgotovi, da izgleda kakor novo. Krila
in drugo se plesira hitro in poceni,

Želodčne boSezni
slabo prebavo

in nepižiriuio varjenje urejuje FIGOL.
FIGOL ustvarja tek, čisti in osvežuje
kri, krepi telo. Priporoča se odraslim
!n deci. FIGOL se dobi v vsaki lekarni,
s pošto pa ga razpošilja lekarna dr.
Semelič, Dubrovnik 2/62. 3 steklenice
sjjoštnino 105—, 8 sttklenic 245—,

1 steklenica 40"— Din.

Celjska posojilnica d, d. v Celju

V LASTNI HIŠI
NARODNI DOM

Kupuje In pro-
dojaL devisee in

valute.

Sprejema hranilne

v loge na knjižice in

tekoči račun ter nudi

za iste popolno var-

nost in ugodno o-

brestovanje.

Suha rezana hrastoyina
od 30—110 m/m se prodaja najceneje

v Celju, IpavČeva 3.

Podružnici: Maribor, Soštanj
Uinho KuhoBEc, obl. Sionces.mestni tesarslii mojstep na Lavi

Malinovec
pripravljen i/ aromatičnih gorskih malin

vkuhan s čistim sladkorjem.
Stara ieka^n» „Pri Orlu43

Mr. Ph. Ivo Tančič
Celje, Glavni trg — Äleksandrova ul.

Če rabite strokovna

popravila vseh vrst ui*
in v stroko spadajoča dela, boste v
Cel ju—Lava &t>. I najsolidneje po
streženi. Se priporoča

G. Pribilf ura^.

nnj feHi i izvršuje vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
[Ji S Wnil hiše, vile, tovnrne in cerkvc, strope in razna tla, paviljone, vc-
rande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, rnlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. Čekovni račun
štev. 14.737

r>-»*'^v-»%l«»'i^C*"l"#iÖ &£ki C c n i- ( l |^ i l l s tvo vljudno opozarjam, da imam v
l ^ F e i f n ^ C l J J L u S C J svoji hiši v CELJU, KRÄLJA PETHH c 37

lastno mesarijo, prekafevalnico in
gosiilno pri »Jeiemu44

z izborno kuhinjo. Cene konkurenčne. Specijalitcta blaga zajamčena. Prodaja
blaga na drobno in debelo. Za obilen obisk se priporoča

Josip Gorenlak«

Zalogu prvovrstnih svetovnih znamk! Ponovno znižane cenc! Izbira
preigranih klavirjev! — V najem! — Ugodaa mesečua odplačila!

Vsa popravila in uglaševanje strokovnjoäko !

IMC- RO2P»J9L@9 C e l j e

Dne 9. t m. otvarjamo tudi v Celju svojo podružnico

in sicer na vogalu
Aleksandrove in
Kocenove ulice

o t r o š k i h , d a m s k i h
in m o š k i h čevl jev in

I O g l e j t e s i t o r e j n a š o b o g a t o z a l o g o

oskrbel i si b o s t e p r i z n a n o soüder* izdelek p o z m e r n i h c e n a h

OTROŠKi ČEVLJI, praktični in higijenski, v vseh barvah in \z laka od CHn 45' - napr.

DEKLIŠKI NIZKI ČEVLJI za šolo, rujavi in iz laka

ŠPORTNI NIZKI ČEVLJI za solo in izlete z okrašenim jezikom

ZÄ DIJAKE nizki in visoki, okusna oblika, iz rujavega in črnega boksa

MOŠKI ČEVLJI riizki in visoki, črni in rujavi

DAMSKI ČEVLJI črni, rujavi in kombinirani na zaponko

DAMSKI ČEVLJI črni antilop z lakom, najnovejši modeli

Kupujte samo dornaci izdelek!
Zakaj s tern omogocite zaposlitev domačih delovnih sil!

Din 85-—

Din 85-—

Din 1 6 5 ^

pirTlŽS^
Din 145^—

Din 195'—

9 9 J E ^ J E I J S L O dx»Ya.aslt>n, as o* SE*

Urejuje Rado Pečnlk. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan Četina. -- Oba v Celju.


